

SZILÁGY SOMLYÓ

MEGJELENIK HETENKÉNT

Előfizetési díj

Egy évre 8 Pengő, 1/2 évre 4 Pengő, 1/4 évre 2 Pengő, számonként 20 fillér.

Társadalmi és politikai hetilap

Főszerkesztő:

Dr. UDVARI JÓZSEF

Hirdetések díjai:

Hivatalos hirdetések félhasábig 6 Pengő, nyiltér soronként 40 fill. Álláskereső hirdetése 80 fill

Amikor az Igazság elindul.

A világháborút követő békekötések alkalmával halálraítélték az Igazságot. Helyébe ültették a szenvedély bálványát, amely elvakultságában nem ismerte meg a nemzetek élniakarását. Azt gondolták az új diktátorok, hogy nem lesz már többé szükség az Igazságra. Azt hitték, ennél és mindennél többet ér a fegyver.

A szomorú requeimre azután még Amerika is elküldte Táltosait a wilsoni elvekben és sirjába fektette az Igazságot!

Utána azután a meghalt Igazság önző Judásai beletemetkeztek a nagy győzelem boldog mámorába. Azt hitték, ha őket elvakította az elfogultság, őket sem látja többé senki politikai üzérkedésük közepette.

Az ugyan igaz, hogy a politikai barométer sokáig nem mutatott felhőt Európa egén. Amikor azonban két évtized múltán a négyhatalmi értekezletre elhozták és megmutatták a megcsufolt, a meggyalázott, a tövissel koszoruzott, a megvesszőzött Igazságot, még mindig kezüket mosó Pilátusai lettek az Európában kialakulni akaró eszmének.

Ekkor már természetesen nem lehetett az idők változásainak rohamát megállítani. Hitler ennek az új idők változásainak orvostanára a beteg Európa testéből kioperálta a veszedelmetrejtő féregnyulványt, Csehszlovákiát.

A láz ideig alábbhagyott!

Új konziliumot kellett azonban tartani rövidesen!

1938. közepét mutatta a naptár!

Chamberlein, örök dicséretére legyen mondva, elrepült Hitler rendelőjébe, Berthtesgadenbe, ahol közösen megegyeztek az új diagnózisban a kisentente államok fogyókurájában. Legelső volt Csehszlovákia, a benési álmok hazudozásain felépült utódállam. A szudéta-kérdés még csak könnyen ment, de a magyar-ügy nehezebben. Mindenki tudta, hogy a magyar-ügy láncszerű kapcsolatban van a többi szomszédokéval. Katonai erőnköt lebecsülték és azt gondolták, hogy nem kell félni a magyartól.

Ó, ha tudták volna, hogy akkor már Magyarország katonai ereje semmi kívánnivalót sem hagyott maga után!

Mi azonban tudtuk, hogy a beteg

testnek, amely több sebből is vérzik, nem elég egy kötés.

November 2 án volt a tárgyalás a bécsi Belvedere palotában, most 3 éve éppen! Itt nagy segítségünkre volt az olaszok asszisztense: Ciano személyében. Az idő gyorsforgásu, nagy lendületet vett kerekét aztán már nem lehetett megállítani.

Beszélgetés a letűnt világgal.

Halottak napján itt hagytuk az élők világát, a város lüktető zajától elvonultunk, felkerestük a halottak birodalmát, ahol már nincs harc a kenyérért, ahol megszűnik a tülekedés, ahol elül az irigység szelleme, ahol már nincs emberek szétválasztó világnézet, ahol már nem ad kézbe fegyvert az indulat, ahol már nem pusztíthat vagyoni és erkölcsi értékeket a szenvedély féktelensége, ahol csak az uralkodik, ami az emberek között Káin óta soha, vagy csak kevés ideig, a béke, az örök béke világa.

Milyen sok különbség is van a két világ között! A halottak birodalmában egyforma mindenki, nincs király, nincs szolga, nincs tagjai között rang, de nincs szegény, vagy gazdag sem. Mélységes csend uralkodik honukban, meg egyeznek a békesség karjaiban.

A mai nehéz viszonyok közepette, bár felkeressük kihült poraikot, amelyeket egy-egy sirhant jelez, fölötté korhadó fakereszt, vagy márványba vésett sorok hirdetének, nem gyújt gyertyát a hálás emlékezet, sötétek maradnak a temető-mezők, a szeretet néma kegyelettel áll a hantok felett.

Ma, amikor az emberi szivekben a legsötétebb világ uralkodik, szereteteink jöjjenek vissza, ők gyujtsák meg lelkünkben a világosság fényét, ők mutassák meg a beteg emberiségnek a kivezető ut ragyogását, amely fény elhomályosítaná végre a szivekben uralkodó gyűlölet lidércfényét és megmutathatná a szeretet igazi tűzét, amely egyedül képes csak építeni, melegíteni.

Eltávozott szereteteink kődbevezett alakjai öltsenek ma újra testet a mi szívünk rejtekén, amelynek trónusára ültessük a lélek legértékesebb, legszebb virágát, az emberi megértést.

November 5-én, Szent Imre herceg napján, széttörött a bilincs.

Kassa, Ungvár, Munkács az elsők között voltak, akik hazatértek, akiket a magyarság felejthetetlen csókja forrasztott vissza — most már örök időkre — az édesanya ölelő keblére

És az Igazság útján elindult revíziós törekvéseinknek legnagyobb értéke az, hogy olyan, mint a jó regény kelléke: folytatásos.

F. P.

A távolból felénk közeledő felhők sötétlő fodrai valóban, mintha ismerőseink rég elfelejtett arcát rajzolnák ki, mintha élő alakjaikat körvonaloznák ki, mintha a facsoportok élő alakokká változnának át, ismerős alakjaik suhannának el fölöttünk.

Mintha eltávozott hozzánk tartozói gomolyognának a felhők magasanfutó függönyei mögött a Magura irányában: integetve a földön levőknek: Hiába gyűlöltek, hiába rohantok, hiába minden hiuság, a révparton, amelyen ti is átjöttök majd, le kell vetni mindent, ide csak a szív jóságát, szeretetét hozhatjátok magatokkal.

F. P.

Elítélték Udvary Gyöngyvér gázolóját.

Ismeretes az a megrendítő szerencsétlenség, amely a múlt év augusztusában történt, amikor Balatonfüreden gr. Nemes Vince elütötte Kenyeres Gábor bérautósofför autóját, amelyen még Pethő Sándor és Udvary Gyöngyvér ujságírók ültek.

Pethő Sándor és Kenyeres Gábor szörnyethaltak, míg Udvary Gyöngyvért összeroncsolva húzták ki a kocsialól. Az ő életét — szerencsére — megmentette az orvosi tudomány és a szeretett szülők imádásos aggodalma.

Az ügygel most foglalkozott a Kuria és gróf Nemes Vincét örökre eltiltotta a gépkocsivezetéstől, továbbá egy évi fogházra, valamint 8000 P. megfizetésre kötelezte.

LILIOMOS HERCEG.

Kilencszáztíz évvel ezelőtt nagy eseményre készülődött a fiatal magyar nemzet. Szent István királyunk fölött már eljárt az idő; viszont fia és utóda, Imre herceg már érett ifju és egy ország vezetésére alkalmas komoly férfiúvá fejlődött, akinek kezébe nyugodtan tehetne volna le a bölcs király országát és koronáját. A nagy esemény 1031. szeptember 2-án történt volna meg. De az Isten kifürkészhetetlen akaratából ezen a napon koporsóban feküdt az alig 24 éves ifju és az elmaradt földi koronázás helyett égi koronát kapott és néhány esztendei földi uralkodás helyett az egész magyar nemzet s különösen a magyar ifjuság örök példaképe lett.

Sokan vannak ma, akik nem tudják megérteni, hogy a világverő, harcos magyar nemzet elé miért állította oda követendő példaképül az egyház éppen Szent Imrét, aki csatákat nem nyert, bölcs törvényeket nem irt, nevét a történelemben nem véste be, csak tiszta liliomként járt az életben, ellenmondás nélkül adta magát át egy szent püspök vezetésének s aki fiatal 24 évvel mégis igényt tart méltán a szentek hős nevére, akihez éppen ezért iskolába kell járni a késő nemzedékeknek, ha hanyatló társadalmunkat a lejtőn megállítani s nemzetünknek újabb dicső ezer évet biztosítani akarunk.

Igen, a nemzeti nagyság álmodói és építői Szent Imre tiszta alakjához forduljanak, ha a követendő példakép után kutatnak s egészséges, „ép testben ép lélek”-nemzedéket nevelni óhajtanak. Mert ha igaz a költő megállapítása: „Minden ország támasza és talpköve a tiszta erkölcs, mely ha elvész, Róma megdől s rabigába görnyed”, akkor ez a megállapítás vonatkozik elsősorban a magyar népre, melynek bölcsőjét az Ur Isten a Duna-Tisza mellékére helyezte.

Vannak ugyanis népek, melyek életét és nyugalmát szerencsés földrajzi adottságok biztosítják minden támadással szemben. Igaz, hogy ez a biztonságérzet káros hatással is lehet a nemzet fejlődésére, mert az éberséget és erőfeszítést csökkenti, mégis a megsemmisülés veszélye itt távolabb áll. Másutt a nemzet nagysága, az ország földjének szinte kimeríthetetlen gazdagsága, vagy a megértő szomszédok hatalmas vasgyűrűje nyújt biztonságot.

De a mi nemzeti életünk biztonságát nem garantálják ilyen szerencsés természeti adottságok. A magyar földrajzi helyzet és nemzeti történelem ezeket a körülményeket egészen nélkülözi. Ahol a mi népünknek élni kellett és kell, ott a történelem tanúsága szerint az előbb említett tényezők részéről nem egyszer csapásokat kellett elszenvednünk, s többször valóságos nemzeti veszedelmek származtak azokból. A mi nemzeti létünket nem hatalmi tényezők, kincsek vagy szövetségesek biztosítják, hanem tiszta erkölcsi erők. És ez Szent Imre öröksége.

Életünk teljes és készsége odaadása egy szent eszméért, itt a földön a hazáért s ennek az eszmének szolgálata

bármilyen áldozatok árán is az önmagunkról való teljes lemondásig, ez fogja szolgáltatni nemzeti létünk legerősebb támaszát.

Ez a tétel különben, hogy egy nemzet életében nagyobb szerepet játszanak a szellemi, mint az anyagi tényezők, éppen a mi nemzeti történelmünk minden lapjáról hangosan kiált felénk. Ez a tény tünik ki a nemzet állandó tatár-török harcaiban, ez csendül ki költőink és történetíróink szavaiból s a nemzet legjobbjainak rendíthetetlen hitéből.

Szent Imre ünnepe tehát arra figyelmeztet bennünket, hogy korunk ezer veszélye közt testvértelenül itt álló magyar nemzet számára csak az áldozatos, szentimrés lelkület biztosítja a szebb magyar jövőt.

Mentes István.

Csendes nap a gimnáziumban.

Kovács Zsigmond esperes ur indítványára s Kőhalmy Mihály gimnáziumi igazgató ur engedélyével a szilágysomlyói Főgimnázium református növendékei lelki áldásokban gazdag csendesnapot tartottak október 30-án. A nap programja reggel 9 órakor kezdődött, bibliaolvasással és magyarázattal, melyet Kiss Emil főgimn. VII. o. t. tartott. Lelkipásztorának előzőleg bemutatott bibliamagyarázata szép és hívő lélekből fakadt bizonyágtétel volt.

Majd Gál Ferenc lelkész fejtegette a csendesnap értelmét és céljait, rámutatva arra, hogy az ilyen napok és órák nem mások, mint a lélek atlétikájának órái és napjai. Mert a léleknek is van atlétikája, éppen úgy, mint a testnek.

De nem kevésbé dicséretre méltó Fekete Pál VII. o. gimn. tan. dolgozata s ennek Vásárhelyi Gyula által való szép, értelmes felolvasása a reformáció koráról, valamint a reformátorok életének szemelvényes ismertetése Balázs L. VII. o. gimn. tan. által.

Sok kérdés megvitatása után imával és énekkel zárult az Isten gazdag áldásában bővelkedő nap.

Megalakult a Szilágysomlyói I. K. E. diáktagozata.

1941. október 30-án a szilágysomlyói I. K. E. alakuló közgyűlést tartott, melyen mintegy 120 református ifju vett részt. Az alakuló közgyűlésen közfelkiáltással Kiss Emil VII. gimn. tanult választották meg ifjusági elnöknek. Titkárnak: Balázs László VI. o. gimn. t., jegyzőnek Fekete Pál VII. gimn. tan., pénztárnoknak Gere András VI. o. g. tan. választották meg szavazati többséggel. Kérjük Isten áldását, maradjon mindég munkájukon.

Az árkormány-biztos felhívása az ipari hizlalókhöz.

Előfordul, hogy az ipari hizlalók vásárlásaiknál ügynököket alkalmaznak, akiknek tulmagas jutalékot adnak. Ez a kukorica forgalmát károsan érinti.

Ezért felhívjuk most a hizlalók figyelmét, hogy amennyiben ügynököket alkalmaznak, a kifizetett jutalék nem lehet magasabb a Hombár albizományosok részére rendeltileg előirt 70, illetve 60 fillér, a csövestergerinél pedig 50, illetve 40 fillér métermázsánként.

Az egységes cipők árai.

A kormány, mint tudvalevő, egységes típuscipők készítését rendelte el. E bakkancscipők ára 38 számig 23.60 P. Fekete férfi félcipő 35.60. Barna félcipő 36 P. Füzös fekete 37.50. Fiucipő 34 számig 27.60, nagyobb 32.80. Nőcipők árai; magas füzös fekete 29.40, barna 30, félcipő 27.90, barna 28.30, barna 30.50. Magas gyermekcipő 26 számig 17.50, barna 19.80 P.

A hadbavonultak megsegítése.

A közellátási miniszter úgy rendelkezett, hogy azok a családtagok, akiknek hozzátartozójuk hadbavonult, közéleti cikkek kiosztásánál előnybe részesülnek. Éppen ezért, e családok vezettessék rá vásárlási könyvecskéjükre, hogy hozzátartozójuk hadbavonult és akkor minden kiszolgálásnál, esetleg a sorbaállásnál, előbb őket szolgálják ki.

Halászkok figyelmébe.



Az Országos Halászati felügyelőség f. hó 19-től 29-ig ingyenes halászmesteri tanfolyamot rendez.

A tanfolyam látogatói igazolványt kapnak s ha utána 2 évig foglalkoznak haltenyésztéssel, vagy annak felügyeletével, vizsgára jelentkezhetnek. A vizsga után pisztrángtenyésztő gazdaságok kezelésére képesítő halászmesterekké válnak.

Érdeklődni lehet a földmivélségi minisztérium halászati osztályán.

Tisztítsa

meg olykor szervezetét a bélben felhalmozódott sok káros salaktól akkor is, ha nincs székrekedése. Jó tisztító hashajtó a

HIREK

Felelős szerkesztő
és kiadó:
Lázár Géza

Főmunkatárs:
Somlyói Eller Gizella

— **Nemzetvédelmi keresztet** kapott: Erdődy András a Trieszti Biztosító társaság ügyvezető tisztviselője. Gratulálunk neki is.

— **A vasárnapi hajvágás ügyében** panaszt tettek illetékes helyen, hogy késlelteti a többi borotválkozó akaró vendégeket. Éppen ezért itt is kér mindenkit a belátás, hogy a hajvágást mindenki hétköznapiokon végeztesse. Vasárnapon tegyebb lenne egyébként a teljes munkaszünet a szilágysomlyói borbélyoknak is.

— **Új postaládák a városban.** A régi elavult postaládákat kicseréltette a helybeli posta agilis főnöke. Mindenestre; a szemnek is szebb a város utcáin, forgalmas helyein szép, új postaládákat látni.

— **Az ezüst 1 és 2 pengősöket** a magánforgalomban már csak december 1-ig fogadják el.

— **A Székelyhadosztály emlékművet állít** legvéresebb csatáinak színterén, Csucsán. A gyűjtést már meg is kezdték, úgy hogy minden remény meg van arra, hogy rövidesen sikerül is a szép terv.

— **A kormány** a jövő évi költségvetésben félmilliárd Pengőt irányzott elő munkaalkalmak teremtésére, valamint mezőgazdasági szakoktatásra pedig 20 milliót. Tovább fejlesztik az utak és vasutak építését, fejlesztik az ipart és a kereskedelmet. Emelni fogják a munkabéreket, a fizetéseket.

— **Az iparügyi miniszter** kijelentette, hogy a gazdák saját maguk által végzett darálása nem iparüzés, nem kell gépészt, vagy kezelőt állítani.

— **Az örölt gabonában lévő idegen anyagot,** gyommagvakat a malom köteles megőrölni és ingyen kiadni a gazdáknak.

— **Akik borkölcsönt kaptak a miniszteriumtól, most kellene visszafizetni.** Mivel azonban a gazdákat újabb nehéz viszonyok elé állította az idei gyenge szüret, a kölcsön visszafizetésére újabb haladékot kaptak. A haladékot azonban kérelmezni kell a földművelésügyi miniszteriumtól.

— **Érdemes kecskét tenyészteni** A Magyar Baromfitenyésztők Egyesülete (Budapest, IX. Üllői ut 25.) olcsón ad a falusi szegényebb néposztálynak Németországból hozott első rendű kecskét, darabonként 80—120 Pengőig. Igénylést ott kell bejelenteni.

— **Kifüggesztették ország-szerte az árjegyzékeket.** Ezentul tehát senki sem hivatkozhat az árak nem tudására. Aki a megszabott áraknál magasabban ad el, vagy vesz, szigorúan megbüntetik, ami ellen felebbezésnek helye nincs.

Kifogástalan

3-3

empire salon eladó!

Érdeklődni Keller kézimunka üzletben.



*Már megint rossz világításnál
Kérünk munkát?*

Nagyon megsínyli a szem a gyenge lámpák fényét!
Helyesen világítsunk: b ő f é n y ü Tungstram Krypton
lámpát égezzünk — az legalább megtakarítja
saját árát égés közben.



— **Az angolok** a számukra veszélyes, vagy kellemetlen embereket a brit-gyarmatok egyik szigetére internálják. Nagyszerű ötlet, hogy valami ki ne süljön, így szigetelnek.

— **Stalin elvtárs,** midőn menekült Moszkvából, ezt énekelte: „Kis Petrovom, remélem, megbocsájtja, hogy bucsu nélkül hagytam el magát”.

— **Megállapították a dió termelői árát, még pedig 170 P. métermázsánként.** Ez az ár azonban csak az esetben áll fenn, ha 37%-os dióbelet tartalmaz. Ennél a százaléknál jobb, vagy gyengébb héjas dió legmagasabb termelői ára százalékonként és mázsánként 4 Pengővel magasabb, illetve alacsonyabb.

— **Hogyan lehet családvédelmi alapot kapni?** A sokgyermekes, szegénysorsu családok a Nép és Családvédelmi Alapból kölcsönt kaphatnak. Az erre vonatkozó kérelmeket az alispán urhoz címezve, a polgármester urhoz kell benyújtani. Ő bírálja el az arra való érdemességét.

— **A magánfogyasztásra szánt sertések levágását** semmiféle rendelet nem korlátozza, de nem is fogja, jelentette ki a közellátásügyi miniszterium. Mégis sokan a még éretlen hizókat vágatják le, főleges félelemmel.

* A Székesfővárosi M. Kir. Pénzügyigazgatóság felkéri az igen tisztelt közönséget, hogy aki címére küldött állami sorsjegyet megtartja, annak árát a postatakarékpénztári befizetési lap felhasználásával egyenlítsse ki. Aki a sorsjegyet nem kívánja megtartani, szíveskedjék azt a mellékelt portómentes válaszboríték felhasználásával visszaküldeni oda, ahonnan érkezett. Az államsorsjáték jótékonycélú szolgál, s aki megtartani nem kívánt sorsjegyet nem küld vissza, a jótékonycélú károsítja meg. A sorsjegyek visszaküldése díjtalan.

Rendezik a hadikölcsönöket

A törvényjavaslat szerint az, aki 1000 Koronát, vagy ennél kevesebbet jegyzett a világháború alatt, minden 100 Korona után most 10 Pengőt kap. Aki 2000 Koronát meg nem haladó összeget jegyzett, 100 Pengő értékű, 40 év alatt törlesztendő kötvényt kap. Aki 25.000 Koronáig jegyzett, 1000 Koronánként 50 Pengős kötvényt kap, amelyet szintén 40 év alatt törleszt vissza az állam.

Eladó ház!

2-3

Az Ujvárosi sor 45 sz. a. lévő Dácz János-féle házasbelsőség eladó!

Értekezni:

Dr. Szentpétery Elemér ügyvédnél.

Hirdessen a „Szilágysomlyó“-ban!

Magyarok uj találkozás Keleten.

Több, mint ezer esztendeje indultak el őseink a messzi Keletről Nyugatra. Hozta, vezette őket az isteni gondviselés a csodaszarvasban.

S ott, ahol valamikor is, régen az ősi hazában: A Dnyeszter, a Bug és a Don folyók habjai ringatták bölcsőiket, most a felásott hantok ölében újabb altatót, soknak örök altatót zengenek Kelet folyói. A magyar hősök ez új temetői, amelyek magukba fogadják a késői utódok hősi tetemeit, új találkozót adnak ezer év után a magyar csontoknak, akik idejöttek vissza az elődökhöz, hogy a halóporok beszámolót adjanak egymásnak, az egymástól több, mint ezer év távlatában letűnt időkről. Visszahozta őket ide az isteni gondviselés e kereszties hadjáratában.

Akkor is egy új Európa volt kialakulóban, amikor a népvándorlás viharai nyugatra, a Kárpátok medencéjébe sodorták a magyart.

És most, amikor szintén az új Európa van újjászületésben, az újjáépítés viharai szőlítették oda a magyart Kelet mesgyéire.

A két eszmeáramlat vértanui pedig, akik most összetalálkoznak az elmulás testi halálában, a lélek hősi tündöklésében egymásra lelnek a Tejut magasságában és elbeszélhetik egymásnak, hogy a letűnt évezred történelmi pályafutásában naggyá lett a magyar! Hivatását betöltötte előbb a mohedánizmus ellen, később a nemzeti küzdelmek harcában vívott évszázados harcokban, most pedig ott csillogtatja kardjait a bolsevista eszmék ellen Keleten, a régi őshazában.

Az egyesült porokból kinőtt virág azután kelljen majd utra, találjon haza a Kárpátok szorosain át és a késő magyar nemzedékeknek beszéljen régi didőségeink soha el nem hervadó harci aranybabéraitól, amelynek levelei most fonódnak az új hősök homlokán újra.

F. P.

Fest, tisztít vegyileg: női, férfi és katonai egyenruhákat

PAPP ISTVÁN, kelmefestő és
vegytisztító.

Felvételi üzlet:

Gróf Teleki Pál-tér 5. sz.
(az autóbusz-megálló mellett).

Gallérokat vállalok!

Postai megbízást elfogadok.

Intelligens elvált asszony,

3-2

a gazdaság minden ágában jártas,
gazdaságba vidékre, esetleg hely-
ben is házvezetőnői állást vál-
lalok, jó bánásmód mellett.

Azonnal beléphetek. Cím a kiadóhivatalban.

Szilágysomlyó m. város polgármesterétől.

7201—1941. kig.

Hirdetmény.

A honvédelemről szóló 1939: II. t. c. alapján felhívom az 1921. évbéli születésű ifjakat, hogy összeírásba való felvételük végett f. évi november hó 17, 18. napjain délelőtt 8—12 óra között okvetlenül jelenjenek meg a városháza 17-es számú szobályaiban.

A városban tartózkodó 1921. évi születésű ifjak személyesen tartoznak az összeírásba megjelenni, az ideiglenesen távollevők (ideiglenesen más belföldi községben, városban vagy külföldön tartózkodók) pedig írásban jelentkezzenek.

Az október hó folyamán már jelentkeztek nem kötelesek újból jelentkezni.

A jelentkezésre kötelezettek hozzák magukkal születési anyakönyvi kivonatukat, házassági anyakönyvi kivonatukat, levénte igazolványukat, iskolai bizonyítványukat, segédközlőiket és egyéb okmányaikat.

Felhívom a jelentkezésre köteles ifjak figyelmét az alábbiakra:

1. hogy a papok és papjelöltek, az öröklött mezei gazdaságok birtokosai, a családfenntartók és a több katonát adó családok tekintetében megállapított kedvezmények valamelyikére való igényemelésük esetén, vagy a tartalékos tisztiképzésre való jelentkezési szándékuk esetén a kellően felszerelt kérelmüket 1942 év január hó 5. napjától a fősorozás kezdetéig a polgármesteri hivatalban vagy a fősorozás napján a sorozó bizottságnál nyújtsák be.

2. hogy, amennyiben az összeírás idején való lakóhelyükről utóbb elköltöznek és új lakóhelyük nagy távolságra fekvése folytán netán már új lakóhelyükön óhajtanának előállni, eziránti kérvényüket a polgármesteri hivatalhoz már a fősorozást megelőzően be kell adniuk.

3. hogy mindazok, akiket az 1939: IV. törvénycikk rendelkezései szempontjából nemzsidónak kell tekinteni, saját érdekükben mielőbb szerezzék be a 7720—1939. M. E. számú rendelet 3. §-a értelmében ennek igazolására szolgáló okiratokat, hogy ezeket az összeírás, de legkésőbb a sorozás alkalmával felmutathassák, illetőleg amennyiben tartalékos tisztiképzésre jelentkeznek (karpaszományosok akarnak lenni), az e végből benyújtandó kérvényükhöz csatolhassák.

A katonai ügyben kiállított okmányok díj és illetékmentesek, kivéve az egyházak által az anyakönyvi kivonatok kiállításáért szedhető díjakat.

Felhívom a jelentkezési kötelezettség alá eső ifjak figyelmét arra, hogy jelentkezési kötelezettségük elmulasztása az 1939: II. t. c. 177. §-a alapján szigorú büntetést von maga után.

Szilágysomlyó, 1941. november 6.

Dr. Udvary József s. k.
polgármester.

Eladó ház, mely áll 3 szoba, konyha, kamara és pincehelyiségekből. — Továbbá eladó kő, téglák, stb.

Papp István,
Arany János ut 12.

2-1



77.

jótekonycélú m. kir. állami sorsjáték

**Főnyeremény:
40.000 aranypengő**

24.000 nyeremény

348.000 Pengő értékben.

Nyeremények:

20.000 ar. P.
10.000 ar. P.
2-szer 5.000 ar. P.
4-szer 2.500 ar. P.
6-szor 2.000 ar. P.
29-szer 1.000 ar. P.

és még számos nagyobb és kisebb nyeremény, melyeket mind készpénzben fizetnek ki.

Húzás december 4-én

Sorsjegy-árak:

Egész: ar. P. 3 —, fél: ar. P. 1-50.

Kapható minden osztálysorsjegy főelárusítónál, — valamint az összes dohánytözsdékben.

Üzletberendezések eladók!

Alkalmos fűszer, textil
üzletek részére.

Érdeklődni lehet:

József Éliás órásnál.

Üzemben lévő Hoffher és
Schranz gyártmányu 1200 m/m

cséplő-garnitúra jutányos áron eladó!

Ugyanott egy jókarban levő vas-
tengelyű igásszekér is eladó!

Cím A KIADÓHIVATALBAN.

KÖZVETITŐK KIZÁRVA!

2 darab használt óriási

nagy vaskályha eladó.

Megtekinthető a Frankovits cégnél.

2-1 Rosenberg Mór.

A néhai Vida József örökösei tulaj-
donát képező, circa két hold területű,
Galagonyás dűlőbeli

szántó eladó, vagy bérbeadó.

2-2 Dr. Rosenberg Zoltán.

Háromlángos

telepes rádió olcsón eladó.

Érdeklődni lehet: Szabó János
városi tisztviselőnél, Ady Endre u.